
ZAWODY STRZELECKIE "PAPUT 2014"
Mieszkowice 17.05.2014.

OPIS TORU 

              CTK

                            Grupa pistolet 2

Przejazdy (do końca limitu czasowego)

Grupa pistolet 1 Grupa karabin 

Grupa strzelba

A

B

C

D



Zawodnik z karabinem zabiezpieczonym,załadowanym,nieprzeładowanym w punkcie A

Pistolet w kaburze załadowany,nieprzeładowany,zabezpieczony.

Strzelba załadowana(5 szt.),nieprzeładowana,zabezpieczona w punkcie B

Zawodnik ostrzeliwuje cele(CTK-2 szt.) a następnie tarcze 23p w "grupie karabin"(3x do każdej tarczy).

Przechodzi do punktu B,odkłada karabin i przemieszczając się do punktu C ostrzeliwuje cele w "grupie strzelba"

(2xpoper+GWIAZDA).Odkłada strzelbę w punkcie C i ostrzeliwuje tarcze 23p (3xdo każdej tarczy)

oraz DRZEWKO w "grupie pistolet 1". Następnie przechodzi do stanowiska D i z pozycji klęczącej

ostrzeliwuje tarcze 23p w "grupie pistolet 2"(3xdo każdej tarczy)-przy czym cele ruchome można ostrzeliwać 

do końca limitu czasowego.

Cele - karabin- 3tarcze 23p(po 3 strzałów do każdej)+2 CTK - poz.dowolna

        -strzelba 7 celów metalowych(2x poper+GWIAZDA)

       -pistolet - 6 tarcz 23p(3 x "grupa pistolet 1",3x"grupa pistolet 2") + 6 celów metalowych(DRZEWKO).

Zapotrzebowanie amunicyjne -karabin 11 szt.

                                           -strzelba -śrut min.7 szt.(przy 100%skuteczności)

                                            -pistolet - min 24szt.

                                         

Punktacja - wg metryczki.


